



В ходе мониторинга социальных сетей следователями выявлена информация о проезде несовершеннолетних на электропоезде запрещённым способом



Следователями Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России в ходе мониторинга социальной сети выявлено видео, на котором, предположительно подростки, осуществляют проезд на электропоезде, запрещённым способом на Горьковском направлении железной дороги.

В рамках доследственной проверки организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц, нарушивших правила безопасного поведения на объектах транспортной инфраструктуры.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следственное управление намерено и впредь жестко пресекать противоправные действия лиц, занимающихся «зацепингом», которые представляют угрозу не только для лиц, им увлекающихся, но и угрожают безопасности пассажиров железнодорожного транспорта, членов локомотивных бригад, иных лиц, находящихся на объектах транспортной инфраструктуры. Кроме того, такие действия могут привести к причинению значительного ущерба интересам общества и государства (нарушение графика движения поездов, сбой в работе организаций – перевозчика и д.р.) и что самое страшное, - привести к непоправимым последствиям.

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1555589>